
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:    ВАСКРШЊИ - Прокимен, глас 8:   Заветујте се 

и испуните (завете) Господу Богу нашем. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Заветујте се и испуните (завете) 

Господу Богу нашем. 
 

Читач:    Познат је у Јудеји Бог, у Израиљу је велико 

Име Његово. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Заветујте се и испуните (завете) 

Господу Богу нашем. 
 

Читач:      МЛАДЕНЦИ - Прокимен, глас 5: Ти, Господе, 

сачуваћеш нас и одбранићеш нас од рода овога и до века. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:         Ти, Господе, сачуваћеш нас и 

одбранићеш нас од рода овога и до века. 

 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   ЧитањА  из  Посланице Јеврејима светог 

апостола Павла: 

Свештеник: Пазимо.  

 

Браћо, кад Бог даде обећање Аврааму, немајући ни у кога 
већега да се закуне, закле се самим собом, говорећи: 
Заиста ћу те богато благословити и обилно те умножити. 
И тако Авраам стрпљиво чекајући дочека обећање. Јер се 
људи заклињу већим од себе, и сваком њиховом 
препирању завршетак је заклетва као јемство. Зато и Бог, 
желећи да наследницима обећања што поузданије покаже 
неизмењивост своје одлуке, послужи се заклетвом, да 



бисмо у двема непоколебљивим стварима, у којима је 
немогуће да Бог превари, имали моћну утеху ми који смо 
прибегли да се држимо наде која је пред нама; њу имамо 
као котву душе, чврсту и поуздану, која улази унутар иза 
завесе, где као претеча за нас уђе Исус, поставши 
Првосвештеник вавек по чину Мелхиседекову. 

 

Браћо, владајте се као деца светлости; јер плод Духа је у 
свакој доброти и праведности и истини. Истражујте што 
је угодно Господу. И немојте узимати учешћа у 
безплодним делима таме, него их још разоткривајте. Јер 
је срамно и говорити о ономе што они тајно чине. А све 
што се разоткрива светлошћу се обелодањује; јер све што 
је обелодањено излази на светлост. Зато вели: Устани ти 
који спаваш и васкрсни из мртвих, и обасјаће те Христос. 
Дакле, пазите добро како живите, не као немудри, него 
као мудри, користећи време, јер су дани зли. Због тога не 
будите неразумни, него схватите шта је воља Господња. И 
не опијајте се вином, у чему је разврат, него се 
испуњавајте Духом, говорећи међу собом у псалмима и 
химнама и песмама духовним, певајући и појући Господу 
у срцу своме. 

 

Браћо, имајући око себе толики облак сведока, одбацимо 
свако бреме и грех који нас лако заводи, и са стрпљењем 
хитајмо у подвиг који нам предстоји, гледајући на Исуса, 
Начелника и Савршитеља вере, који уместо предстојеће 
му радости претрпе крст, не марећи за срамоту, и седе с 
десне стране Престола Божијега. Помислите, дакле, на 
Њега, који је од грешника поднео такво противљење 
против себе, да не малакшете и не клону душе ваше. Још 
се не супротстависте до крви борећи се против греха, и 
заборавили сте савет који вам говори као синовима: Сине 
мој, не занемаруј кажњавање Господње, нити клони када 
те он казни. Јер кога љуби Господ онога и кажњава; и бије 



свакога сина којега прима. Ако подносите кажњавање, 
Бог поступа са вама као са синовима. Јер који је то син 
којега отац не кажњава? Ако ли сте без кажњавања, које 
су сви искусили, онда сте копилад а не синови. Даље, кад 
су нас наши телесни оци кажњавали, ми смо их слушали. 
Зар се нећемо много више покоравати Оцу духова и 
живети? Јер они нас кажњаваху за мало дана према своме 
нахођењу, а Он на корист нашу, да будемо заједничари 
светости његове. 

 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 8: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  ВАСКРШЊИ – ГЛАС 8: Ходите, обрадујмо се Господу, 

ускликнимо Богу Спаситељу нашем. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  МЛАДЕНЦИ – ГЛАС 4: Ускликните Господу, сва 

земљо! Појте Имену Његовом, дајте славу хвали 

Његовој. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље... 


